

时政新闻

吴天君在与省机场集团座谈时指出 以航空港为核心 发展多式联运 加快打造“四港一体”国际物流中心

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 昨日,省委常委、市委书记吴天君带队专程赴省机场集团,围绕打造“四港一体”多式联运体制机制与机场集团领导进行座谈研讨。吴天君指出,全市上下要充分认识到省委、省政府打造大枢纽、发展大物流、培育大产业、建设大都市决策部署的正确性、科学性和必要性,围绕巩固和扩大郑州的交通区位优势,坚持以航空港为核心,发展多式联运,加快打造“四港一体”的国际物流中心,为更好发挥郑州在全省发展中的引领作用、确立未来在国内外的地位提供有力支撑。

吴天君一行先察看了郑州机场国际西货站的机场海关和检验检疫业务大厅运营情况、货站区和机场货运停机坪建设情况,随后召开座谈会。省长助理、省机场集团董事长安惠元,省机场集团总经理杨献波,省机场集团副总经理李卫东等出席座谈会。市领导胡荃、薛云伟、张延明以及经开区党工委书记、管委会主任崔绍营等参加座谈会。

座谈会上,省机场集团先介绍了航空货运发展情况,并就推进“四港一体”提出意见建议;与会领导同志分别发表意见,提出

工作建议。

吴天君指出,省委、省政府关于郑州打造综合交通枢纽、发展大物流的决策部署,是结合河南实际、准确把握发展形势和发展规律做出的正确判断和科学决策,是决定河南未来发展基础性工程、关键性举措。全市上下要进一步统一思想认识,立足于巩固和扩大郑州的交通区位优势,坚持以航空港为核心,发展多式联运,实现空铁、空陆、空海、海铁等综合交通组合优势,形成“四港一体”的体制机制,打造国际物流中心,确立郑州未来在国际国内的地位,更好地承担

“双重”责任、发挥带动作用。一要加强郑州机场口岸和通关环境建设。围绕发挥综合交通优势,进一步完善郑州机场口岸功能,积极争取各类口岸落地;要创新通关机制,提高运行效率,实现以机场为核心跨多关区、多种运输方式无缝衔接的货物转运集疏。二要加快多式联运体系形成。按照“互通、共享、整合、创新、协调”的思路,大力支持空港、陆港、综合保税区、保税物流中心协同发展,建立共享的物流信息平台,完善支持物流业发展的相关政策,健全多式联运体制机制。三是要

建立完善工作机制。要成立联合工作小组,形成定期碰头协调会议制度,强化信息沟通和工作联动,协商解决发展中的重大问题,进一步明确责任、细化分工,坚持政府主导、企业主体,加快推进“四港一体”的国际物流中心各项建设。

吴天君强调,郑州机场是全省的机场,更是郑州的机场。机场发展是郑州发展的重要内容,郑州是第一受益者。全市各级各部门对郑州机场的建设和发展要高度重视、大力支持,推动机场与郑州市充分融合、协同发展。

《政协视窗》栏目9月25日开播

本报讯 昨日下午,由市政协与郑州电视台联合创办的《政协视窗》栏目举行开播启动仪式,该栏目将于9月25日正式播出。

市政协主席王璋,副主席张建国,秘书长陈松林出席启动仪式。

《政协视窗》栏目是一档周播栏目,旨在围绕郑州市中心工作,进一步发挥政协职能,

秉承服务发展、关注民生、反映民意、促进和谐的原则,以体现政治性、时代性、新闻性、可视性为标准,充分发挥政协委员的积极作用,关注社会热点难点,不断拓宽政治协商的新领域、探索民主监督的新形式、创造参政议政的新方法,为和谐社会建设和发展做出积极贡献。该栏目首播时间为郑州电视台一套新闻综合

频道每周五23时10分,重播为郑州电视台二套商都频道每周六13时10分。

王璋说,《政协视窗》的开播,必将为推动协商民主发展提供重要平台和有效载体,为宣传政协工作提供全新窗口和独特视角,对人民政协事业发展产生积极而深远的影响。希望栏目组坚持“围绕中心、服务大局,宣传政协、服务

群众”的方针,紧紧把握时代脉搏,始终以人民群众为中心,以社会主义核心价值观为引领,深入实践、深入生活、深入群众,实现政治性、艺术性和观赏性的有机统一,努力把《政协视窗》办成具有强大价值引导力、文化凝聚力、精神推动力而又深受人民群众喜爱的精品栏目。

郑州晚报记者 李爱琴

志愿服务制度化 郑州发布三年行动计划 优秀志愿者创业有优待

本报讯 昨日上午,郑州市志愿服务工作推进会召开,会议发布了《郑州市志愿服务制度化三年行动计划(2015~2017年)》,我市将力争在3年内,全市社区、窗口单位、公共场所、乡镇政府所在地实现“文明使者”志愿服务站全覆盖,志愿者注册人数达到全市建成区常住人口的8%。同时制订规范志愿服务激励和嘉奖措施,逐步实现志愿服务激励回馈制度化。

《三年行动计划》明确,将建立健全志愿服务培训管理、等级评定、激励回馈等制度;根据活动项目的需要,为志愿者购买保险。

会上,市人社局、市房管局、市卫计委、市文广新局、中国移动河南有限公司郑州分公司等5家单位公开向社会做出承诺,公布了即将实施的志愿者激励回馈措施的具体内容。市级以上(含市级)优秀志愿者,同等条件下可优先享受政府贴息的创业担保贷款(最高不超过10万元);取得保障性住房租赁资格的,在保障性住房配租时,可被优先考虑。郑州晚报记者 董艳竹

我市召开“同心”实践行动工作联席会

唐庄乡实践基地安置房已建3万平方米

本报讯 昨日下午,我市召开“同心”实践行动工作联席会,专题听取各成员单位、各支持单位“同心”实践行动工作进展情况。市委常委、统战部长王跃华出席会议。

会议通报了全市“同心”实践行动工作的开展情况,自登

封市唐庄乡被确定为我市“同心”实践基地以来,市各民主党派、工商联,在唐庄乡开展特色帮扶等活动。市直有关委局加大政策支持和资金扶持力度。截至目前,唐庄乡新型社区安置房已建设3万平方米,社区卫生服

务站、综合服务中心已建成并投入使用。

王跃华表示,希望“同心”实践行动工作联席会议各参与单位强化政策支持力度、推进招商引资力度、加大项目倾斜力度、着力服务改善民生的力度、加强组织领导;要发挥

自身优势,全力打造“同心”实践品牌,推动“同心”实践行动不断开创新局面。

民盟市委主委朱专兴、民进市委主委张民服、九三学社市委主委舒安娜、市工商联主席薛景霞出席会议。

郑州晚报记者 董艳竹

全市妇女儿童权益暨和睦家庭创建工作会召开

110户和睦家庭获表彰

本报讯 昨日上午,我市召开全市妇女儿童权益暨和睦家庭创建工作会,总结、部署全市妇女儿童维权工作。市委常委、政法委书记、市维护妇女儿童权益暨和睦家庭创建协调组组长黄保卫出席。

黄保卫对近年来全市维护妇女儿童权益暨和睦家庭创建工作取得的明显成效给予肯定。他要求各成员单位要与时俱进,更新理念,创新手段,明确重点,强化措施,多措并举,不断丰富妇女儿童维权及和睦家庭

创建的内涵,不断将这项工作推向深入;要有效利用好协调组这个大平台,加强领导,强化责任,凝心聚力,努力把维护妇女儿童权益变成共同责任和自觉行动,不断提高工作水平。

会议还对耿传忠家庭等

10户郑州市最美和睦家庭标兵户,鲍伟霞家庭等100户郑州市和睦家庭优秀示范户,市公安局等20个郑州市和睦家庭创建工作先进单位进行了表彰。

郑州晚报记者 李爱琴

获评郑州市文明家庭 将纳入个人信用记录

可享贷款、就业、培训等方面优惠

本报讯 近日,市委办公厅、市政府办公厅印发《郑州市文明家庭评选管理办法》,将在全市广泛开展文明家庭评选工作。

按照要求,市级文明家庭按照城乡特点,分为城市“文明家庭”和农村“文明家庭”。“文明家庭”获评活动以居民家庭为基本单位,由各村、社区按照所在县(市)区、乡(镇)街道的具体安排部署组织实施。获得命名的文明家庭将被授予文明家庭牌匾和证书,并纳入郑州市个人信用信息数据库,享受有关部门制定的优良信用个人在小额贷款、就业、培训等方面的优惠政策。郑州晚报记者 董艳竹

航空港区第二水厂开工建设

水质将达到直饮水最高标准

本报讯 昨日上午,郑州航空港经济综合实验区第二水厂一期工程正式开工建设。市委常委、郑州航空港实验区党工委书记张延明,郑州航空港实验区管委会主任马健出席

开工仪式。

该项目由河南投资集团投资建设,一期总投资约7.2亿元,建设规模为20万吨每天,远期供水量将达到80万吨每天,一期工程预计2016年底建成

运行。该水厂的建设目标是新型环保的绿色水厂,建设项目主要包括水厂深度处理和污泥处理工程,水厂建成达产后,厂水品质将达到直饮水最高标准。

据了解,项目建成后将有效解决航空港区南水北调干渠南部、东部、北部区域,尤其是会展物流片区、双鹤湖片区的供水问题。

郑州晚报记者 袁帅